
Στις 7 Μαρτίου 2025, η ΑΔΕΔΥ διοργάνωσε εκδήλωση για την
επιστροφή του 13ου και 14ου μισθού στην Καλαμάτα.
Στην εκδήλωση αυτή απαγορεύθηκε ερώτηση και αφαιρέθηκε ο
λόγος από τον Παναγιώτη Κάτσαρη, Πρόεδρο του Πανελλήνιου
Συλλόγου εργαζομένων ΕΛΓΟ – ΔΗΜΗΤΡΑ. Το κείμενο που ακολουθεί
είναι η δημόσια απάντησή του.

Παναγιώτης Κάτσαρης

Η ΑΔΕΔΥ οργάνωσε στις 7 του Μάρτη εκδήλωση στην Καλαμάτα για την επιστροφή του 13ου και
14ου μισθού. Μέχρι εδώ καλά, όλοι τους θέλουμε πίσω. Όμως οι καλεσμένοι;;; που τους δόθηκε ο
λόγος;;; για κάμποση ώρα κιόλας ήταν και είναι μαζί μας στη διεκδίκηση;;;

-Η ΝΔ που ο βουλευτής Μαντάς βλέπει με συμπάθεια το αίτημά μας;

-Το ΠΑΣΟΚ; Ο ΣΥΡΙΖΑ που θα το στηρίξουν στη Βουλή; Στελέχη της Τ.Α. που στηρίζουν και στηρίζονται
από τα κόμματα που μας έκοψαν 13ο και 14ο μισθό ή που είχαν την κυβέρνηση και δεν τους επανέφεραν;;;

Όλοι αυτοί μας περνούν για ηλίθιους και δεν ντρέπονται να έρχονται σε τέτοιες εκδηλώσεις;

Οι παρατάξεις της συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας που στήριζαν και στηρίζουν τα κόμματα που ψήφισαν
τα μνημόνια και μας έκοψαν 13ο και 14ο μισθό έχουν σχιζοειδή προσωπικότητα; Στις εκλογές ψηφίζουν
αυτούς που μας λιανίζουν κατακτήσεις και δικαιώματα και στα σωματεία μάχονται ανηλεώς για να τα
πάρουμε πίσω;

Οι δικαστές και εισαγγελείς που προσκλήθηκαν, συμπάσχουν μαζί μας, με τους εργαζόμενους την
εργατική τάξη που έχει υποστεί περικοπές αλλά τι να κάνουμε η ολομέλεια του ΣΤΕ έβγαλε συνταγματικές
τις περικοπές.

Σε όλο αυτό το συρφετό λέμε ξεκάθαρα ότι ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΗΛΙΘΙΟΙ ούτε έχουμε μνήμη χρυσόψαρου.

Θυμόμαστε πολύ καλά: ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΑΚΡΟΔΕΞΙΑ, ΣΥΡΙΖΑ ψήφισαν τα μνημόνια που μας εξαθλίωσαν που
έκοψαν και το 13ο, 14ο μισθό και ΔΕΝ ΤΑ ΕΠΑΝΕΦΕΡΑΝ.

Ο Μητσοτάκης 21 Ιούνη 2024 έξω από το ΥΠΑΑΤ όταν το υποδέχθηκε μεταξύ άλλων με παράσταση
διαμαρτυρίας και στάση εργασίας ο Πανελλήνιος Σύλλογος Εργαζομένων ΕΛΓΟ – ΔΗΜΗΤΡΑ ανέφερε
κυνικά: Δεν ξέρω τα αιτήματά σας αλλά 13ο, 14ο μισθό ξεχάστε τον.

Ο ΣΥΡΙΖΑ παρέδωσε μαξιλαράκι 37 ΔΙΣ ΕΥΡΩ όπως λέει αλλά 13ο, 14ο μισθό δεν επανάφερε.

Το ΠΑΣΟΚ ψήφισε τις περικοπές και μέχρι πρόσφατα δε συζητούσε καν το ζήτημα επαναφοράς.

Η Συνδικαλιστική αστικοποιημένη γραφειοκρατία (κάποιοι από αυτούς δεν έχουν δουλέψει ούτε μέρα την
τελευταία δεκαετία), που πήρε το λόγο ακόμα και σήμερα στηρίζει τα κόμματα που κυβερνούν
κυβέρνησαν και μας πετσόκοψαν τα κεκτημένα δικαιώματα.

Η αστική δικαιοσύνη (διορισμένη στα υψηλά της κλιμάκια από την εκάστοτε κυβέρνηση) στηρίζει με νύχια
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και με δόντια το σύστημα και το νομικό οπλοστάσιο των κυβερνήσεων που προανέφερα. Δε διστάζει να
βγάζει ΟΛΕΣ τις απεργίες παράνομες και καταχρηστικές. Να βγάζει συνταγματικές τις περικοπές
που μας εξαθλιώνουν. Να καταδικάζει αγωνιστές του κινήματος από τη μια αλλά να μην ακουμπάει
τις καυτές υποθέσεις, όταν έχουν σχέση με Εφοπλιστές μεγαλοεπιχειρηματίες και το πολιτικό υπηρετικό
τους προσωπικό. Να συμβάλλει σύμφωνα με πρόσφατες δημοσκοπήσεις σε συγκάλυψη σοβαρών
υποθέσεων.

Για μας είναι ξεκάθαρο για ποιο λόγο κλήθηκαν στην εκδήλωση όλοι αυτοί. Η ξεπουλημένη
συνδικαλιστική γραφειοκρατία επιχειρεί να ξεπλύνει τις ευθύνες όλων αυτών για τη θέση που
έχει οδηγηθεί η εργατική τάξη με τις κυβερνήσεις τους τις πολιτικές και τις πρακτικές που
εφαρμόζουν. Μάταια προσπαθούν να μας κλείσουν το στόμα όπως έγινε με την απαγόρευση λόγου από
τον κο Μπράτη στον πρόεδρο του ΣΥΛΛΕΕΓΟ και υπογράφοντα το κείμενο. Ναι κύριε Μπράτη δεν είμαι
Δημόσιος Υπάλληλος (όπως εννοείτε εσείς την έννοια του όρου), δεν ανήκω στην ΑΔΕΔΥ ούτε παίρνω και
13ο 14ο μισθό όμως. Κάποιοι από εμάς επέλεξαν να αγωνιστούν για το συμφέρον των εργαζόμενων της
εργατικής τάξης και του κοινωνικού συνόλου. Κάποιοι άλλοι όπως εσείς και η ΓΣΕΕ, προσπαθούν
εναγωνίως εδώ και χρόνια να ξεπλύνουν στα μάτια των εργαζόμενων τα κόμματα τις κυβερνήσεις και τα
μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα που τους εξαθλιώνουν.

Η απάντηση των εργαζομένων δεν μπορεί να είναι άλλη. Συγκρότηση εδώ και τώρα ενιαίων ψηφοδελτίων
αγώνα σε όλους τους χώρους δουλειάς, με ξεκάθαρο πλαίσιο διεκδικήσεων που να αμφισβητούν στον
πυρήνα της την εφαρμοζόμενη πολιτική. Με διεκδικήσεις όχι μόνο για τα άμεσα και εφικτά εντός
του συστήματος και του αντεργατικού Νομοθετικού πλαισίου που διαμόρφωσαν και διαμορφώνουν οι
αστικές κυβερνήσεις μέχρι σήμερα. Με αιτήματα και διεκδικήσεις που θα αμφισβητούν ακόμα και την
εξουσία των αντεργατικών κυβερνήσεων και θα απαιτούν την ανατροπή τους από το μαζικό
εργατικό κίνημα με απεργιακές και άλλες κινητοποιήσεις διαρκείας.

Κάτσαρης Παναγιώτης Πρόεδρος του Πανελλήνιου Συλλόγου εργαζομένων ΕΛΓΟ – ΔΗΜΗΤΡΑ


